
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuál será la primera acción a llevar a cabo en una RCP de un paciente ahogado, al reanimarle en 
el borde la de la piscina, antes de conectar el desfibrilador (DESA/DEA): 
Seleccione una: 

a. Llamar al socorrista acuático. 

b. Limpiar y secar de agua al paciente y la zona de trabajo.  

c. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, deteniendo si es preciso la RCP 

básica. 

d. Colocarle a la mayor brevedad posible el desfibrilador, SIN detener la RCP básica. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores normales de Frecuencia Respiratoria (FR) de un niño de 3 a 6 años son: 
Seleccione una: 

a. 15-30 rpm. 

b. 15-20 rpm.  

c. 20-30 rpm. 

d. 10-15 rpm. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es el tiempo máximo en el que debe poder llegar un paciente al hospital, para poder 
considerarlo donante, desde que se inicio la PCR: 
Seleccione una: 

a. 60 minutos. 



b. 240 minutos. 

c. 120 minutos.  

d. De 100 a 120 minutos. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En RCP-A ¿A partir de que descarga se administra la Amiodarona? 

Seleccione una: 

a. 15. 

b. 30. 

c. 3.  

d. 5. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

No es un cuidado post-parada: 
Seleccione una: 

a. Vía aérea avanzada. 

b. Control de temperatura. 

c. Mantener oxigenación. 

d. Retirar capnografía.  

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según la clasificación de Maastricht, un fallecido fuera de un hospital por muerte subita, implica: 
Seleccione una: 



a. Posible donanción en asistolia no controlada.  

b. Posible donación en asistolia controlada. 

c. Una PCR refractaria que precisara E-RPC (ECMO). 

d. Posible donante, sólo si porta el carné que lo identifique como tal. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cada cuantos minutos podemos administrar Adrenalina en un PCR? 
Seleccione una: 

a. De 1 a 2 minutos. 

b. De 3 a 5 minutos.  

c. Cada 10 minutos. 

d. De 10 a 15 minutos. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las cinco "H" que definen las PCR reversibles son: 

Seleccione una: 

a. 1)Hipovolemia 2)Hipotermia 3)Hipotiroidismo 4)Hipopotasemia 5)Hiperpotasemia. 

b. 1)Hipovolemia 2)Hipotermia 3)Hipotiroidismo 4)Hipopotasemia 5)Hipertermia. 

c. 1)Hipovolemia 2)Hipoxia 3)Hidrogeniones (acidosis) 4)Hipo e Hiper potasemia 

5)Hipotermia.  

d. Son sólo 4 "H": 1)Hipotermia 2)Hipotiroidismo 3)Hipopotasemia 4)Hiperpotasemia. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



En la PCR Pediátrica, con respecto a la de adulto, aparece: 

Seleccione una: 

a. Las 5 respiraciones de rescate antes de iniciar RCP.  

b. La apertura de la vía aérea con subluxación mandibular. 

c. El uso del cardiocompresor automático de forma precoz. 

d. El golpe precordial. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el caso de que aparezcan signos evidentes de isquemia en el ECG de un paciente en fase post-
parada, deberemos: 
Seleccione una: 

a. Ignorarlos, es secundario a la RCP. 

b. Hacer una angiografía coronaria urgente.  

c. Inducir una hipotermia severa. 

d. Tratar las tiritonas que causan los cambios en el ECG. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es el valor de APGAR del niño sano: 
Seleccione una: 

a. Entre 7 a 10.  

b. De 3 a 5. 

c. De 10 a 12. 

d. 8. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Que haremos ante una PCR extrahospitalaria, si formamos parte del equipo de soporte vital 
avanzado que está atendiendo el aviso: 
Seleccione una: 

a. Informar al centro coordinador o central.  

b. Pedir un DESA/DEA. 

c. Solicitar servicio de bomberos de apoyo. 

d. Llamar al 061. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La relación de compresiones torácicas -ventilaciones en una RCP de adulto, es: 
Seleccione una: 

a. 30:2.  

b. 15:1. 

c. 15:2. 

d. 30:1. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores normales de Frecuencia Cardiana (FC) de un recien nacido de entre 3 a 4 Kg de peso, 
son: 
Seleccione una: 

a. 100 lpm. 

b. 80-120 lpm. 

c. 120-180 lpm.  

d. 100-200 lpm. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una vez aislada la vía aérea en una RCP-A cual es la relación compresiones torácicas - 
ventilaciones a seguir: 
Seleccione una: 

a. 30:2. 

b. 15:2. 

c. Una vez aislada la vía aérea la relación de masajes torácicos y insuflaciones boca a boca 

son 30:1. 

d. Una vez aislada la vía aérea se procurarán 100 compresiones torácicas sin pausa o 

interrupción.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las obstrucciones de vía aérea por cuerpo extraño con un macarrón, alimento hueco o que 
presenta un espacio abierto o hueco en su centro, se consideran: 
Seleccione una: 

a. Una OVACE especialmente sencilla de resolver, ya que por ese hueco circulará el aire de 

reserva de pulmones y abdomen, y tanto la tos, como los golpes interescapulares, las maniobras 
de heimlich y las compresiones toracicas serán más efectivas para movilizar el cuerpo extraño 
gracias al efecto venturi, además de permitir el paso de aire y una mejor ventilación del paciente 
durante todo el episodio. 

b. Una OVACE normal.  

c. Una OVACE especialmente compleja, ya que por ese hueco circulará el aire de reserva de 

pulmones y abdomen, y tanto la tos, como los golpes interescapulares, las maniobras de heimlich 
y las compresiones toracicas serán menos efectivas para movilizar el cuerpo extraño. 

d. No se considera OVACE, aunque genere los mismos signos y sintomas, se trata de una 

sensación subjetiva con componente psicosomático, ya que se puede vivir con un macarron 
alojado en la vía aérea, si este está correctamente alineado y orientado. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



No es una mejora a valorar en la RCP-A: 

Seleccione una: 

a. Ecografía. 

b. Compresor torácico mecánico. 

c. RCP-ECMO Extracorporea. 

d. Hipertermia controlada.  

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En que momento se administrarán 300mg de Amioradona en una PCR-A: 
Seleccione una: 

a. Tras la 2ª descarga. 

b. Tras la 3ª adrenalina. 

c. Tras la 3ª descarga.  

d. Tras la 4º descarga con desfibriladores monofásicos y la 5ª en bifásicos. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Puede un desfibrilador semiautomático tipo DESA/DEA causar daño a un paciente: 
Seleccione una: 

a. Si, de no estar en PCR. 

b. No, sólo descargará energia si el paciente en PCR tiene el ritmo adecuado.  

c. Si, si tiene un ritmo de PCR NO desfibrilable. 

d. Si, si se invierte la colocación de los parches adhesivos en un DESA/DEA monofasico sin 

toma de tierra. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

En el test de APGAR la puntuación mínima será: 
Seleccione una: 

a. 0.  

b. 3 como en la escala de coma de glasgow, no puede existir la puntuación 0. 

c. 2. 

d. 1. 

 


